
Percepcija javnosti o izborima u BiH:
Reforme su neophodne

Da li izborni sistem u BiH omogućava istinski 
odraz volje građana?

7.6%20.6%27.9%21.9%19.4%2.5%

Nisam siguran/na Izrazito malo Malo

Niti mnogo niti malo Mnogo Izrazito mnogo

Mislite li da se izbori u BiH 
provode na pravedan način?*

16.8%

Izbori u BiH se uglavnom provode na pravedan način

6.2%

Izbori u BiH se provode na pravedan način

1.7%

40.3%

Izbori u BiH se provode na uglavnom nepravedan način

Izbori u BiH se provode na nepravedan način

*Ne znam 34.9%

KLJUČNI NALAZI



Koliko često mislite da se izborna prevara 
događa u BiH? 

24.7%43.8%20.1%6.2%5.2%

Nikad

Često
Uvijek

Ne znam

Ponekad

Šta Vas motiviše da glasate?

62%31.3%46.8%13.7%0.4%

Smatram da je moja građanska dužnost da glasam
Potreba da se zagovaraju promjene u društvu
Da bih spriječio/la da se moj glas ukrade ili zloupotrijebi

Drugo
Vjerovanje u ono za šta se zalaže politička stranka

Lična iskustva sa izbornim prevarama 

odgovoreno nije odgovoreno

25.8%

6.8%

1.9%

22.1%

9.5%

5.3%

74.2%

93.2%

98.1%

77.9%

90.5%

94.7%

Ponuđen Vam je novac za Vaš glas

Prijetnja da ćete izgubiti posao u zavisnosti od Vašeg glasa

Prijetnja uskraćivanjem zdravstvene zaštite, penzije ili 
bilo kojeg drugog prava u zavisnosti od Vašeg glasa 

Neko iz biračkog odbora Vas je instruirao kako da glasate

Pritisak ili prijetnje članovima Vaše porodice

Drugi pokušaji neprimjerenog utjecaja na Vaš glas

U kojim fazama izbornog procesa se dešava 
najviše nepravilnosti? 

15.2%13.8%43%22.2%2%3.9%

Ne znam

Brojanje glasova na biračkom mjestu

Drugo

Glasanje na biračkom mjestu

Zbrajanje glasova na općinskom/opštinskom i centralnom nivou

Priprema i ažuriranje biračkih spiskova



Centralna izborna komisija

Birački odbori

Gradske/općinske/opštinske izborne komisije

Političke stranke

Mediji

Organizacije civilnog društva

Sudovi

33.3% 26.3% 25.2% 11.3% 4%

3.7%39.3% 25.1% 23.3% 8.6%

6.6%36.1% 28.5% 25.7% 3.1%

41% 28.3% 18.9% 9.6% 2.1%

26.4% 32.3% 28.5% 9.9% 2.9%

27.4% 27.9% 30.4% 3.7%10.6%

30.5% 27.2% 26.2% 13.2% 3%

32% 28% 23.9% 13.2% 2.9%

Tužilaštva

Uopšte im ne vjerujem Uglavnom im ne vjerujem I vjerujem i ne vjerujem im Uglavnom im vjerujem Vjerujem im u potpunosti 

U kolikoj mjeri vjerujete sljedećim akterima u pogledu izbora? 

38.9%25.7%18.2%8.2%5.8%3.2%

Niti je važno niti nevažno

Veoma važno

Donekle važno

Nije mnogo važno

Nije uopće važno

Ne znam

Prema Vašem mišljenju, koliko je važno izmijeniti 
i poboljšati Izborni zakon BiH? 

Trebali bismo imati manje žena u politici

Ne znam Postojeći broj žena u politici je dovoljan

Trebali bismo imati više žena u politici 

49.3%29.8%7%13.9%

Kada je riječ o zastupljenosti žena 
u politici, Vaš stav je:



Da li smatrate da su izborne kampanje 
u BiH etične i poštene?

Apsolutno/donekle su etične i poštene

Niti su etične i poštene niti neetične i nepoštene

Apsolutno/donekle su neetične i nepoštene 

Ne znam

0.9% 24.9% 31.5% 42.7%

METODOLOGIJA
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